



Жизнь гимназии



На основании приказа МКУ ЦРО от 12.01.2022 № 15 «О проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» среди обучающихся города Курчатова» 10 марта 2022 года в дистанционном формате был проведён муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». По результатам протокола заседания жюри поздравляем победителей муниципального этапа

конкурса!

В их число вошли и наши гимназисты!

Награждены грамотами победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»: Богданова Мария, обучающаяся 10 класса МБОУ «Гимназия №2», руководитель — Ильина А.А.;

грамотами призёров муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»:

2 место Мальцев Максим, обучающийся 7 класса МБОУ «Гимназия №2» г. Курчатова, руководитель — Дорохова С.А.;

3 место Кривошеева Карина, обучающаяся 5 класса МБОУ «Гимназия №2», руководитель — Дорохова С.А.;

Библиотечные новости Месяц март для библиотек – это всегда праздник, День книгодарения, Неделя детской и юношеской книги! Спасибо всем нашим читателям, которые принесли подарки и порадовали своим желанием читать и дружить с книгой!



Наше объявление! В начале апреля в актовом зале гимназии состоится праздник Книги! Открыт набор участников показа моделей костюмов сказочных героев! Наш пункт сбора желающих показать свои артистические таланты – библиотека. Ждем!

Информация В марте наши корреспонденты посетили несколько мероприятий, состоявшихся в гимназии на Неделе русского языка и Неделе начальной школы. Впечатлений много!

К 85-летию со дня рождения В. Распутина А.А. Ильина подготовила встречу с десятиклассниками - «Писатель, говорящий о Родине своей». Хочется напомнить, что В. Распутин - великий писатель-прозаик, настоящий патриот

своей родины. Основатель и самый яркий представитель направления, которое получило название «деревенская проза». Самыми известными произведениями писателя Валентина Распутина стали повести «Уроки французского», «Прощание с Матёрой», «Пожар», «Последний срок», «Живи и помни». (Источник: <https://biographie.ru/znamenitosti/valentin-rasputin>)

А вот шестиклассники со своим учителем Калиной Е.Н. встретились на «Часе поэзии». Ведущие мероприятия рассказали о Всемирном

Дне поэзии, послушали музыку природы, пофантазировали, как рождались стихотворные строки в прошлом, познакомились с творчеством нашего поэта А. Багаева. (См. продолжение на следующей стр.)





Ученики Раковой И.И. посвятили изучению пословиц и поговорок свою встречу на Неделе начальной школы. Работа была проделана большая! Третьеклассники определили разницу между пословицами и поговорками, научились расшифровывать рисунки и узнавать пословицы, вспомнили фразеологизмы, состязались в командной игре. **МОЛОДЦЫ!**



Мы узнали, что... На каникулах 25 марта гимназисты – победители Международного конкурса «Атом-кутор», учрежденного Фондом «АИПР АЭС» при поддержке Агентства Стратегических инициатив при Президенте Российской Федерации и Концерна «Росэнергоатом» собрались на вручение дипломов и сладкий стол, организованный Кокоревой С.В. по просьбе участника конкурсной комиссии, члена Союза дизайнеров России Светланы Гнатуш, по предложению которой наши

МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС «АТОМ-КУТОР»

дети приняли участие в конкурсе «Украшение с янтарем», проводимом Калининградским музеем янтаря.

Обсуждали творческие планы, обменивались мнениями, набирались позитива! В гости к победителям пришли работники нашего краеведческого музея. И не случайно, ведь гимназисты предложили написать письмо музею янтаря с предложением дружбы.



Наши путешествия

17 марта 9В класс (классный руководитель Матвеева И.М.) совершил интересное путешествие, причем не в какие-то дальние страны, а нашлись такие места рядом, которые оказались неизведанными гимназистами!

Живой, эмоциональный рассказ начальника участка по поддержанию качества техводы Евгения Жмакина запомнился и впечатлил! Оказывается, местные рыбки не идут на продажу, они живут для того, чтобы экосистема пруда – охладителя работала хорошо, поддерживался баланс.

Щолстолобики, белые и черные амурь, дальневосточные креветки естественным образом борются с заиливанием и зарастанием водоема, Они, поедают фитопланктон, растительность, уже подбираются к камышам.

Девятиклассники с восторгом гладили рыбок, загадывали желания! Рассмотрели взрослых особей рыб, живущих в сетчатых отсеках, почувствовали себя в роли юных ихтиологов! Узнали, что уже много лет специалистами Центрально-черноземного заповедника имени В. Алехина ведется биологический мониторинг «косы» пруда – охладителя, а вода в нашем пруду по своим качествам, а именно, участок, водохранилища, отведённый под городской пляж полностью пригоден для купания и микроэлементы, содержащиеся в нём, не несут вред здоровью человека. То же самое касается участка пруда-охладителя, находящегося в 6 микрорайоне.



Наш конкурс для любознательных

Посмотрите, какой дракон заснул на школьном дворе.

Задание для вас – найди дракона. Выясни, как называется это дерево, чем оно ценно для посадки в городе. Например, неприхотливостью к окружающим природным условиям, морозостойкостью, быстрым ростом, способностью



восстанавливаться даже при уничтожении большей части стволов. Является природным фильтром загрязненного воздуха

И вновь, лучшими картинками марта мы выбрали моменты природы, запечатленные на фото.

